

Вітаємо ректора, заслуженого працівника освіти України, проф. Мазоренко Д.І. з обранням в члени-кореспонденти УААН!



Мазоренко Дмитро Іванович народився 19 серпня 1941 р. на Полтавщині в с. Пустовоїтово Глобинського району в трудовій селянській сім'ї. Середню школу закінчив з золотою медаллю. Після закінчення Полтавської автошколи два роки працював водієм Пустовоїтівського бурякорядгоспу.

У 1960 р. поступив до Харківського інституту механізації та електрифікації сільськогосподарства (ХІМЕСГ). Наполегливе відношення до навчання, активна життєва позиція і закінчення інституту з відзнакою у 1965 р. Як кращого випускника за розподілом його було направлено на роботу до науково-дослідної лабораторії зернообробляючих вібраційних машин.

3 серпня 1965 р. по квітень 1970 р. — спочатку старший лаборант цієї лабораторії, а потім начальник науково-дослідного сектора ХІМЕСГ. Незважаючи на молодість, приходять визнання вчених Радянського Союзу, які займаються проблемами післязбиральної обробки зерна. Участь у республіканських, всесоюзних науково-практичних конференціях, семінарах, гідне представлення Харківської школи і свій науковий напрямок в теорії вібраційних зерноочисних машин, наукове обґрунтування параметрів процесу нового класу машин вібраційно-відцентрових зернових сепараторів з просторовим рухом робочого органу. В 1971 р. су-

пільний захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук і початок плідної науково-педагогічної діяльності — асистент, старший викладач, доцент кафедри сільськогосподарських машин, а з квітня 1976 р. до листопада 1981 р. — завідувач кафедри «Деталі машин та підйомно-транспортні машини».

Кафедра під його керівництвом щорічно займає перші місця в інституті з винахідницької роботи, з обсягів госпдоговірних науково-дослідних робіт. Плідно працює наукова школа, розширюються зв'язки з проектно-конструкторськими організаціями, заводами, які займаються проектуванням і виготовленням зерноочисних і інших сільськогосподарських машин.

З листопада 1981 р. по травень 1996 р. Мазоренко Д.І. — перший проректор з навчальної роботи. За ці роки інститут механізації та електрифікації сільськогосподарства став технічним університетом сільськогосподарства, єдиним і провідним в Україні вищим навчальним закладом IV рівня акредитації.

Невпинний пошук новацій в науково-освітнянській діяльності, в методиці викладання інженерних дисциплін у вищих навчальних закладах сільськогосподарського профілю базується на методології, запропонованій проректором Мазоренком Д.І.

Керуючись логікою та загальною теорією пізнання, була визначена схема кругообігу знань. Основою доцільності ступеневої підготовки фахівців науково-педагогічних кадрів стали вимоги теорії пізнання та відображення: від живого сприйняття до абстрактного мислення і від нього до практики на більш високому рівні.

У 1991 р. рішенням Держкомітету СРСР по народній освіті Мазоренку Д.І. присвоєно вчене звання професора. З цього часу, тепер уже в Україні, він стає активним членом і плідно працює в міжрегіональних акредитаційних комісіях Міністерства освіти і науки України, в президії навчально-методичного об'єднання з інженерних сільськогосподарських спеціальностей Міністерства аграрної політики України, у фахових радах з акредитації спеціальностей, у кваліфікаційних радах по захисту дисертацій.

З травня 1996 р. Д.І. Мазоренко — ректор Харківського державного технічного університету сільськогосподарства. За його ініціативи, організаційної роботи з 1996 р. в університеті відкрито і працює кафедра

ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», Центр соціологічних досліджень села, міський культурно-освітнянський німецький центр «Дойчес Центрум»; університет став колективним членом світової асоціації інженерів сільськогосподарства (СІГР), Міжнародної академії наук вищої школи; зміцнилися і розширилися зв'язки з університетами США, Німеччини, Франції, Австрії, Польщі, Угорщини, Росії.

Мазоренко Д.І. є ініціатором і учасником розробки науково-обґрунтованих концепцій та програм інженерно-технічного та науково-методичного забезпечення реформування АПК області, активним учасником розробленої «Комплексної програми розвитку сільськогосподарства Харківської області на 2000—2005 роки та на період до 2010 року».

Велику організаційно-освітнянську роботу як ректор, професор

Мазоренко Д.І. продовжує поєднувати з науково-методичною діяльністю. Він автор 156 друкованих наукових праць, з них 53 авторських свідоцтва на винаходи в сфері механізації сільськогосподарства, 15 підручників, посібників. З наукової школи, яку він очолює, захищені докторська і п'ять кандидатських дисертацій; запроваджені у серійне виробництво модернізовані циліндричні решета, їх очисники, інтенсифікатори робочих процесів вібраційно-відцентрових зернових сепараторів.

Державні й відомчі нагороди — визнання здобутків професора Мазоренка Дмитра Івановича, який користується заслуженим авторитетом в колективі університету, серед вчених, спеціалістів-виробничників АПК України. Він має нагороди — Орден «Знак Пошани», 1976 р.; медаль «За доблесну працю» на ознаменування 100-річчя з дня народження В.І. Леніна, 1970 р.; Почесну Грамоту Президії Верховної Ради УРСР, 1980 р.; знак «Винахідник СРСР», 1970 р.; Срібну медаль ВДНХ СРСР, 1990 р.; знаки «Відмінник освіти України», 1992 р., 1999 р.; трудову відзнаку «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики, 2001 р.

Указом Президента України в 1999 р. Мазоренку Д.І. присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

В грудні 2002 р. його одногосно обрано членом-кореспондентом Української академії аграрних наук, як визнаного і відомого вченого-організатора в галузі механізації сільськогосподарського виробництва.